

Проводится Узбекско-Российский Микросимпозиум

26 сентября текущего года в гостинице “Grand Plaza” начал работу Узбекско-Российский Микросимпозиум на тему «Перспективы науки о полимерах», инициатором которого является Институт физики и химии полимеров АН РУз. В этом научном форуме принимают участие наряду с учеными Узбекистана ведущие ученые Российской Федерации, активно работающие в области науки о полимерах. Симпозиум посвящен 28 ми - летию Независимости Республики Узбекистан.



Целью данного научного форума является - обмен мнениями в сфере современных исследовательских направлений, стратегии развития полимерной науки, интеграции науки и образования, по последним новостям по производству полимерных препаратов и материалов и укрепление связей сотрудничества.



